

## 市级老领导一行来开发区参观考察

**///** 本报记者 钱慧慧/ 文 通讯员 童志忠/摄



市级老领导一行参观史陶比尔。

昨日上午,杭州市市级老领导一行在市委 组织部副部长、老干部局局长应敏扬的陪同下 来开发区参观考察。市委、市政府、市人大、市 政协、军分区副市级以上领导职务的老同志参 加考察。开发区党工委书记、管委会主任邵立 春,党工委副书记周涛陪同。

老领导一行先后参观考察了史陶比尔(杭 州)精密机械电子有限公司、沿江大道、大创小 镇、智管平台等地,认真听介绍、看项目、问发 展。老领导们充分肯定了开发区的建设成果和 环境综合整治实效。

在史陶比尔(杭州)精密机械电子有限公司 的展示厅,当看到一只只灵巧的机械手从事着 食品包装、快速分拣、激光切割以及"穿针引线" 等工作时,现场老领导们赞叹大开眼界,详细询 问了最新技术创新情况。

据了解,史陶比尔(杭州)精密机械电子有 限公司创建于1997年,是史陶比尔集团的全资 子公司,设有纺织机械、工业快速连接器和工业 机器人三个事业部。该公司分别被浙江省外经 贸厅和科技厅等确认为外商投资先进技术企业 和国家级高新技术企业。

在开发区智管平台参观时,老领导们听取 了现场情况介绍后,充分肯定了开发区智慧城 市建设情况。据了解,开发区智慧城市综合管 理平台以"一平台、三中心、四大数据库"为依 托,包括一个综合管理平台,城市运行中心、应 急指挥中心、民生服务中心三个中心,人口数据 库、企业数据库、GIS地理数据库、视频数据库 四大数据库,能实现多维化的城市体征监测、高 效化的基层社会治理和便捷化的政民服务模

邵立春代表开发区党工委、管委会向老领 导们长期以来对开发区工作的关心支持、指导 帮助表示衷心感谢,并简要介绍了开发区发展 情况。他说,一直以来,老领导们对开发区经济 社会发展各方面工作都十分关注,并给予了大 力支持。下阶段,开发区将认真贯彻落实党的 十九大精神,在市委、市政府的正确领导下,按 照省市党代会的决策部署,积极抢抓"拥江发 展"和城市国际化战略机遇,围绕建设成为"城 东智造大走廊引领区、国家级开发区转型升级 示范区、一流的现代化国际化新城区"三大目 标,以建设国家级双创示范基地为抓手,充分用 好开发区区位交通便利、高校资源丰富、产业基 础扎实等优势,在实施"创新驱动、转型升级、产 城融合"三大战略上加大力度、持续发力,加快 推进"三次创业",全力打造"下沙科技城"和"下

邵立春表示,开发区各方面工作饱含着各 位老领导的鼓励和支持,衷心希望各位老领导 一如既往地对开发区发展给予指导和帮助。

## 社发局开展岁末年初校园安全工作检查

1月9日上午,开发区社发局副局长带队对 区内校园岁末年初安全工作暨今冬明春防火防 控工作落实情况进行检查。检查组检查了下沙 中学、下沙一小、金沙湖实验学校安全工作落实 情况,重点查看了下沙中学厨房、学生宿舍用火 用电管控,下沙一小防暴恐设施、户外管道防寒 防冻措施,金沙湖实验学校消控设备、监控设备 运行情况。检查发现,被检查学校能够按照前期 社发局校园安全工作部署,认真落实岁末年初暨 今冬明春防火防控工作,切实规范用火用电管 理,细致做好户外管道设备防寒防冻保护,但也 发现部分学校存在消防电话无人应答的隐患。

检查组工作人员强调,各学校务必在寒假

前再次深入开展覆盖消防安全、校舍安全、特种 设备安全及校园周边治理等领域的安全隐患全 面排查,严格做到"不放过任何一个漏洞,不丢 掉任何一个盲点,不留下任何一个隐患"。根据 冬季火灾易发多发特点,开展消防设施维护保 养、电气线路检测、消防安全隐患排查等整治工 作,加强日常巡查检查,严格落实消防安全重点 部位和用火、用电、用气等危险源管理措施,提 高学校发现和消除电气火灾隐患的能力。对排 查出的每一个隐患和薄弱环节,要逐项制表列 出清单、建立台账,切实落实整改措施,做到检 查、整改、验收闭环管理。

**水** 本报记者 朱燕

## 开发区30处新建垂钓点 向市民开放

近年来,开发区重拳出击治理河道,整治 成效明显:河水变清了,鱼虾变多了,岸边变 美了,河道水质和环境都有了进一步的提

为了让广大市民有更健康、更文明、更安全 的垂钓体验,2017年,开发区城管办在高沙渠、 2号渠、6号渠3条河道边进行了试点,新建垂 钓点30处,并安装了文明垂钓倡导牌。原因有 二:一方面,经过多年努力,河道的生态环境得 到大幅改善,治水成果理应让广大市民共管共 享,还水于民;另一方面,这是城市河道管理工 作与市民互动的一次探索,通过实践和总结,更 好地实现"当城市好管家,让百姓得实惠"的目

近期,河道管理工作者在巡河时发现,已经 有不少爱好者在垂钓点钓鱼。在此,工作人员 倡议:请广大市民朋友文明垂钓,不乱扔垃圾, 不踩踏河边绿化,不破坏河道设施,一起共建、 共管、共享城市建设的文明成果。

**火** 本报记者 朱燕





图为垂钓点。